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SAFETY INSTRUCTIONS
IMPORTANT TO BEREAD AND OBSERVED

Before using the appliance, read these safety
instructions.  Keep them nearby for future
reference.

These instructions and the appliance itself provide
important safety warnings, to be observed at all
times. The manufacturer declines any liability for
failure to observe these safety instructions, for
inappropriate use of the appliance or incorrect
setting of controls.

A\ Very young children (0-3 years) should be kept
away from the appliance. Young children (3-8
years) should be kept away from the appliance
unless continuously supervised. Children from 8
years old and above and persons with reduced
physical, sensory or mental capabilities or lack of
experience and knowledge can use this appliance
only if they are supervised or have been given
instructions on safe use and understand the
hazards involved. Children must not play with the
appliance. Cleaning and user maintenance must
not be carried out by children without supervision.
A\ WARNING: The appliance and its accessible
parts become hot during use. Care should be taken
to avoid touching heating elements. Children less
than 8 years of age must be kept away unless
continuously supervised.

A\ Never leave the appliance unattended during
food drying. If the appliance is suitable for
probe usage, only use a temperature probe
recommended for this oven - risk of fire.

A\ Keep clothes or other flammable materials
away from the appliance, until all the components
have cooled down completely - risk of fire. Always
be vigilant when cooking foods rich in fat, oil or
when adding alcoholic beverages - risk of fire. Use
oven gloves to remove pans and accessories. At
the end of cooking, open the door with caution,
allowing hot air or steam to escape gradually
before accessing the cavity - risk of burns. Do not
obstruct hot air vents at the front of the oven - risk
of fire.

A\ Exercise caution when the oven door is in the
open or down position, to avoid hitting the door.
A\ The food must not be left in or on the product
for more than one hour before or after cooking.
PERMITTED USE

A\ CAUTION: The appliance is not intended to
be operated by means of an external switching
device, such as a timer, or separate remote
controlled system.

A\ This appliance is intended to be used in
household and similar applications such as: staff
kitchen areas in shops, offices and other working
environments; farm houses; by clients in hotels,

motels, bed & breakfast and other residential
environments.

A\ No other use is permitted (e.g. heating rooms).
A\ This appliance is not for professional use. Do
not use the appliance outdoors.

AN Do not store explosive or flammable
substances (e.g. gasoline or aerosol cans) inside or
near the appliance - risk of fire.

INSTALLATION

A\ The appliance must be handled and installed
by two or more persons - risk of injury. Use
protective gloves to unpack and install - risk of
cuts.

A\ Installation, including water supply (if any),
electrical connections and repairs must be carried
out by a qualified technician. Do not repair or
replace any part of the appliance unless specifically
stated in the user manual. Keep children away from
theinstallation site. After unpacking the appliance,
make sure that it has not been damaged during
transport. In the event of problems, contact the
dealer or your nearest After-sales Service. Once
installed, packaging waste (plastic, styrofoam
parts etc.) must be stored out of reach of children
- risk of suffocation. The appliance must be
disconnected from the power supply before any
installation operation - risk of electrical shock.
During installation, make sure the appliance does
not damage the power cable - risk of fire or
electrical shock. Only activate the appliance when
the installation has been completed.

A\ Carry out all cabinet cutting works before
fitting the appliance in the furniture and remove
all wood chips and sawdust.

M Do not remove the appliance from its
polystyrene foam base until the time of
installation.

A\ After installation, the bottom of the appliance
must no longer be accessible - risk of burn.

A\ Donotinstalltheappliance behind a decorative
door - risk of fire.

A\ If the appliance is installed under the worktop,
do not obstruct the minimum gap between the
worktop and the upper edge of the oven - risk of
burns.

ELECTRICAL WARNINGS

A\ The rating plate is on the front edge of the
oven (visible when the door is open).

A\ It must be possible to disconnect the appliance
from the power supply by unplugging it if
plug is accessible, or by a multi-pole switch
installed upstream of the socket in accordance
with the wiring rules and the appliance must
be earthed in conformity with national electrical
safety standards.

A\ Do not use extension leads, multiple sockets
or adapters. The electrical components must not
be accessible to the user after installation. Do not




use the appliance when you are wet or barefoot.
Do not operate this appliance if it has a damaged
power cable or plug, if it is not working properly,
or if it has been damaged or dropped.

A\ If the supply cord is damaged, it must
be replaced with an identical one by the
manufacturer, its service agent or similarly
qualified persons in order to avoid a hazard -
risk of electrical shock.

A\ If the power cable needs to be replaced,
contact an authorised service center.
CLEANING AND MAINTENANCE

A\ WARNING: Ensure that the appliance is
switched off and disconnected from the power
supply before performing any maintenance
operation. To avoid risk of personal injury
use protective gloves (risk of laceration) and
safety shoes (risk of contusion); be sure to
handle by two persons (reduce load); never use
steam cleaning equipment (risk of electric shock).
Non-professional repairs not authorised by the
manufacturer could result in a risk to health and
safety, for which the manufacturer cannot be
held liable. Any defect or damage caused from
non-professional repairs or maintenance will not
be covered by the guarantee, the terms of which
are outlined in the document delivered with the
unit.

A\ Do not use harsh abrasive cleaners or metal
scrapers to clean the door glass since they can
scratch the surface, which may result in shattering
of the glass.

A\ Make sure the appliance has cooled down
before cleaning or performing maintenance. - risk
of burns.

A\ WARNING: Switch off the appliance before
replacing the lamp - risk of electric shock.
DISPOSAL OF PACKAGING MATERIALS

The packaging material is 100% recyclable and is marked with the
recycle symbol é:p . The various parts of the packaging must therefore

be disposed of responsibly and in full compliance with local authority
regulations governing waste disposal.

DISPOSAL OF HOUSEHOLD APPLIANCES

This appliance is manufactured with recyclable or reusable materials.
Dispose of it in accordance with local waste disposal regulations.
For further information on the treatment, recovery and recycling
of household electrical appliances, contact your local authority, the
collection service for household waste or the store where you purchased
the appliance. This appliance is marked in compliance with European
Directive 2012/19/EU, Waste Electrical and Electronic Equipment (WEEE)
and with the Waste Electrical and Electronic Equipment regulations
2013 (as amended). By ensuring this product is disposed of correctly,
you will help prevent negative consequences for the environment and
human health. The g symbol on the product or on the accompanying
documentation indicates that it should not be treated as domestic waste
but must be taken to an appropriate collection center for the recycling
of electrical and electronic equipment.

ENERGY SAVING TIPS

Only preheat the oven if specified in the cooking table or your recipe.
Use dark lacquered or enamelled baking trays as they absorb heat better.
Food requiring prolonged cooking will continue to cook even once the
oven is switched off.

DECLARATIONS OF CONFORMITY

This appliance meets: Ecodesign requirements of European Regulation
66/2014; Energy Labelling Regulation 65/2014; Ecodesign for Energy-

Related Products and Energy Information (Amendment) (EU Exit)
Regulations 2019, in compliance with the European standard EN 60350-
1

This product contains a light source of energy efficiency class G.
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NORME DI SICUREZZA
IMPORTANTE:DALEGGEREE OSSERVARE

Prima di utilizzare l'apparecchio, leggere le
seguenti norme di sicurezza. Conservarle per
eventuali consultazioni successive.

Questo manuale e I'apparecchio sono corredati da
importanti avvertenze di sicurezza, da leggere e
rispettare sempre. |l fabbricante declina qualsiasi
responsabilita che derivi dalla mancata osservanza
delle presenti istruzioni di sicurezza, da usi
impropri dell'apparecchio o da errate impostazioni
dei comandi.

A\ Tenere l'apparecchio fuori dalla portata dei
bambini di eta inferiore a 3 anni. Senza la
sorveglianza costante di un adulto tenere anche
I'apparecchio fuori dalla portata dei bambini di eta
compresa tra 3 e 8 anni. | bambini di eta superiore
agli 8 anni, le persone con ridotte capacita
fisiche, sensoriali o mentali e le persone che non
abbiano esperienza o conoscenzadell'apparecchio
potranno utilizzarlo solo sotto sorveglianza, o
quando siano state istruite sull'utilizzo sicuro
dell'apparecchio e siano consapevoli dei rischi del
suo utilizzo. | bambini non devono giocare
con l'apparecchio. | bambini non devono
eseguire operazioni di pulizia e manutenzione
dell'apparecchio senza la sorveglianza di un
adulto.

A\ AVVERTENZA: L'apparecchio e i suoi
componenti accessibili possono diventare molto
caldidurantel'uso. Fare attenzioneanontoccarele
resistenze. Tenere lontani i bambini di eta inferiore
agli 8 anni, a meno che non siano costantemente
sorvegliati.

A\ Non lasciare mai l'apparecchio incustodito
durante l'essiccazione degli alimenti. Se
I'apparecchio e predisposto per l'uso di una
termosonda, usare solo i tipi di termosonda
raccomandati per questo forno per evitare il
rischio di incendi.

A\ Non avvicinare all'apparecchio stoffe o altri
materiali infiammabili fino a che tuttii componenti
non sisiano completamente raffreddati, perevitare
il rischio di incendi. Sorvegliare continuamente
la cottura degli alimenti ricchi di grasso o olio o
le cotture con aggiunta di alcolici, perché queste
preparazioni comportano un rischio di incendio.
Usare guanti da forno per estrarre tegami e
accessori. Alla fine della cottura, aprire lo sportello
con cautela, lasciando defluire gradualmente I'aria
o il vapore prima di accedere al vano del forno per
evitare possibili rischi di ustioni. Non ostruire le
aperture di sfiato dell'aria calda sul lato anteriore
del forno per evitare il rischio di incendi.




A\ Porre la dovuta attenzione con la porta del
forno in posizione abbassata o di apertura, per
evitare di urtarla.

A\ L'alimento non deve essere lasciato nel o sul
prodotto per piu di un'ora prima o dopo la cottura.
USO CONSENTITO

A\ ATTENZIONE: I'apparecchio non & destinato ad
essere messo in funzione mediante un dispositivo
esterno o un sistema di comando a distanza
separato.

A\ L'apparecchio & destinato all'uso domestico
e ad applicazioni analoghe, quali: aree di cucina
per il personale di negozi, uffici e altri contesti
lavorativi; agriturismi; camere di hotel, motel, bed
& breakfast e altri ambienti residenziali.

A\ Non sono consentiti altri usi (ad esempio, il
riscaldamento di ambienti).

M\ Questo apparecchio non & destinato all'uso
professionale. Non utilizzare I'apparecchio
all'aperto.

A\ Non conservare sostanze esplosive oppure
infammabili (ad es.  taniche di benzina o
bombolette spray) all'interno o in prossimita
dell'apparecchio, per evitare il pericolo di incendi.
INSTALLAZIONE

A\ Per evitare il rischio di lesioni personali,
le operazioni di movimentazione e installazione
dell'apparecchio devono essere eseguite da
almeno due persone. Per le operazioni di
disimballaggio e installazione utilizzare i guanti
protettivi per non procurarsi tagli.

A\ Le operazioni di installazione, compresi gli
eventuali allacci alla rete idrica e i collegamenti
elettrici, e gli interventi di riparazione devono
essere eseguiti da personale qualificato. Non
riparare né sostituire alcuna parte dell'apparecchio
a meno che cid non sia espressamente indicato
nel manuale d'uso. Tenere i bambini a distanza dal
luogo di installazione. Dopo aver disimballato
I'apparecchio, assicurarsi che non sia stato
danneggiato durante il trasporto. In caso di
problemi, contattare il rivenditore o il Servizio
Assistenza. A installazione completata, conservare
il materiale di imballaggio (parti in plastica,
polistirolo, ecc.) fuori della portata dei bambini
per evitare potenziali rischi di soffocamento.
Prima di procedere all'installazione, scollegare
I'apparecchio dalla rete elettrica per non correre il
rischio di scosse elettriche. Per evitare il rischio di
incendio o di folgorazione, durante l'installazione
assicurarsi che l'apparecchio non danneggi il cavo
di alimentazione. Attivare I'apparecchio solo dopo
avere completato la procedura di installazione.
A\ Eseguire tutte le operazioni di taglio del mobile
prima di inserire il forno, avendo cura di rimuovere
trucioli o residui di segatura.

M\ Non rimuovere l'apparecchio dalla base di
polistirolo fino al momento dell'installazione.

A\ La parte inferiore dell'apparecchio non deve
essere piu accessibile dopo l'installazione, per
evitare il rischio di ustioni.

A\ Noninstallare I'apparecchio dietro un pannello
decorativo - possibile rischio di incendio.

A\ Se l'apparecchio & installato sotto il piano di
lavoro, non ostruire lo spazio minimo previsto tra
il piano di lavoro e il bordo superiore del forno,
perché in tal caso potrebbe crearsi un rischio di
incendio.

AVVERTENZE ELETTRICHE

A\ la targhetta matricola si trova sul bordo
anteriore del forno (visibile a porta aperta).

A\ Deve essere possibile scollegare I'apparecchio
dalla rete elettrica disinserendo la spina, se questa
€ accessibile, o tramite un interruttore multipolare
installato a monte della presa nel rispetto dei
regolamenti elettrici vigenti; inoltre, I'apparecchio
deve essere messo a terra in conformita alle norme
di sicurezza elettrica nazionali.

AN\ Non utilizzare cavi di prolunga, prese multiple
o adattatori. Al termine dell'installazione,
i componenti elettrici non dovranno piu
essere accessibili all'utilizzatore. Non utilizzare
I'apparecchio quando si &€ bagnati oppure a piedi
nudi. Non accendere l'apparecchio se il cavo
di alimentazione o la spina sono danneggiati,
se si osservano anomalie di funzionamento o se
I'apparecchio e caduto o e stato danneggiato.

A\ Se il cavo di alimentazione & danneggiato,
deve essere sostituito con uno dello stesso tipo dal
produttore, da un centro di assistenza autorizzato
o da un tecnico qualificato per evitare situazioni di
pericolo o rischi di scosse elettriche.

A\ Se il cavo di alimentazione deve essere
sostituito, rivolgersi a un centro di assistenza
autorizzato.

PULIZIA E MANUTENZIONE

A\ AVVERTENZA: Per evitare rischi di folgorazione,
prima di qualsiasi intervento di manutenzione
accertarsi chel'apparecchio sia spento e scollegato
dall'alimentazione elettrica. Per evitare il rischio
di lesioni personali, utilizzare guanti protettivi
(rischio di lacerazione) e scarpe di sicurezza
(rischio di contusione); assicurarsi che qualsiasi
movimentazione sia eseguita da due persone
(ridurre il carico); mai utilizzare pulitrici a getto di
vapore (rischio di scosse elettriche). Le riparazioni
non professionali non autorizzate dal produttore
potrebbero comportare un rischio per la salute e
la sicurezza, per il quale il produttore non puo
essere ritenuto responsabile. Qualsiasi difetto
o danno causato da riparazioni o interventi di
manutenzione non professionali non sara coperto
dalla garanzia, i cui termini sono descritti nel
documento consegnato con l'unita.

AN\ Non utilizzare detergenti abrasivi o raschietti
metallici per pulire il vetro della porta del forno,




in quanto potrebbero graffiare la superficie con il
rischio di rottura del vetro.

A\ Prima di eseguire qualsiasi operazione,
assicurarsi che l'apparecchio si sia raffreddato.
- Rischio di ustioni.

A\ AVVERTENZA: Spegnere |'apparecchio prima
di sostituire la lampadina, per evitare il rischio di
scosse elettriche.

SMALTIMENTO DEL MATERIALE DI IMBALLAGGIO

Il materiale di imballaggio é riciclabile al 100% ed & contrassegnato
dal simbolo del riciclaggio Qg:p . Le varie parti dell'imballaggio devono

pertanto essere smaltite responsabilmente e in stretta osservanza delle
norme stabilite dalle autorita locali.

SMALTIMENTO DEGLI ELETTRODOMESTICI

Questo apparecchio e stato fabbricato con materiale riciclabile o
riutilizzabile. Smaltire il prodotto rispettando le normative locali in
materia. Per ulteriori informazioni sul trattamento, il recupero e il
riciclaggio degli elettrodomestici, contattare I'ufficio locale competente,
il servizio di raccolta dei rifiuti domestici o il negozio presso il quale il
prodotto é stato acquistato. Questo apparecchio & contrassegnato in
conformita alla direttiva europea 2012/19/UE, Rifiuti di Apparecchiature
Elettriche ed Elettroniche (RAEE) e alle norme Rifiuti di Apparecchiature
Elettriche ed Elettroniche 2013 (come modificate). Provvedendo al
corretto smaltimento del prodotto si contribuira ad evitare potenziali
conseguenze negative sull'ambiente e sulla salute umana. Il simbolo E
sul prodotto o sulla documentazione di accompagnamento indica che
questo apparecchio non deve essere smaltito come rifiuto domestico,
bensi conferito presso un centro di raccolta preposto al ritiro delle
apparecchiature elettriche ed elettroniche.

CONSIGLI PER IL RISPARMIO ENERGETICO

Preriscaldare il forno solo se specificato nella tabella di cottura o nella
ricetta. Usare teglie laccate o smaltate in colori scuri, in quanto
assorbono il calore in modo piu efficiente. Gli alimenti che richiedono
tempi di cottura lunghi continueranno comunque a cuocere anche a
forno spento.

DICHIARAZIONI DI CONFORMITA

Questo apparecchio soddisfa quanto segue: Requisiti di Ecodesign del
regolamento europeo 66/2014; Regolamento 65/2014 sull'etichettatura
energetica; Ecodesign per i prodotti connessi all'energia e informazioni
sull'energia (emendamento) (Uscita UE) Regolamenti 2019, in conformita
con la norma europea EN 60350-1.

Questo prodotto contiene una sorgente luminosa di classe di efficienza
energetica G.
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WHCTPYKUII 3A BESOIMNMACHOCT

BAXHO E OA TV NMPOYETETE U OATU
CNA3BATE

Mpean wu3non3BaHeTO Ha Yypeda npoyeTeTe
BHMMATENHO Te3M YKa3aHWs 3a 6e30MacHOoCT.
HpbXKTe rm Ha yao6HO MACTO 3a 6bAeLymn CNpaBKy.
B Te31 yKazaHuA 1 Ha camust ypep ca NpeacTaBeHm
BaXXHV NpeaynpexXaeHnsa 3a 6e30nacHoOCTTa, KOMTO
TpAbBa fga ce npouyeTaT M Aa ce cbbnogaBat
BUHArmu. MpousBoauTeNnaT OTKa3Ba BCAKAKBa
OTFrOBOPHOCT MPU Hecrna3BaHe Ha Te3n YKa3aHuA
3a 6e30nacHOCTTa, BbB BpPb3Ka C HenoaxonsLla
ynoTpeba Ha ypefa nnn HenpaBWiHA HAaCcTPoOMKa
Ha opraHuTe 3a yrnpaBJieHue.

A\ Muoro manku peua (0-3 rop.) Tpsab6sa fga
CTOAT paney ot ypegda. Manku geua (3-8 rog.)
TpAbBa Ja CTOAT fAaney oOT ypeda, OCBEH aKko
He ca Noj MOCTOAHHO HabnogeHne. Tosu ypen
MOXe [a ce M3nons3sBa OT Aeua Ha 8 roauHu
N MNO-TOJIEMM, KAaKTO M OT NnLa C OrpaHUYeHU
dur3nYecKmn, CETUBHM NN YMCTBEHU Bb3MOXKHOCTU
MW C HeJoCTaTbYeH OMNUT U MO3HAHUA CAMO aKo

Ca noj Haa30p WM ca UM [afeHU WHCTPYKLMU
3a ynoTpe6aTta Ha ypeaa no 6e3onaceH HauuH u
pa3bupaT Bb3MOXKHMUTE onmacHocTu. [euata He
TpAbBa ga cu urpaaTt c ypega. lounctBaHeTo U
noafapb)KKata oT notpebutena He TpsAbBa Aa ce
N3BbPLLBaA OT Aela 6e3 Hag3op.

A\ MPEQYNPEXOEHUE: YpeabT v oTKpUTUATE My
YacTh Ce HaropewsaBaT Mo BpemMe Ha paborta.
BHumaBanTe pa He JOKOCBaTe HarpeBaTesiHUTe
enemeHTn. [leuata nog 8-roguiHa Bb3pacT TpAbBa
[ia ce Na3AT gasney oT ypeaa, ako He ce HabnopasaT
HernpeKbCHaTo.

A\ Hukora He ocTasainTe ypena 6e3 HabnogeHve
Mo Bpeme Ha CyuweHe Ha xpaHu. AKO ypegbT e
noaxopsLy 3a U3non3BaHe Ha COHAQA, U3Mon3BanTe
CcaMo TeMnepaTypHa COHAQA, NpenopbyaHa 3a Tasu
dypHa - ma onacHOCT OT noXap.

A\ Masete apexute 1 Apyrn 3ananvmi MaTepum
[faney oOT ypefda, [OKAaTO BCUYKM  HEroBuU
KOMIMOHEHTN M3CTUHAT HaMbJIHO - MMA OMAcCHOCT
OT noxkap. BuHarm BHMMaBanTe, KoraTo
npuroTBATe XpaHu, 6oratm Ha Ma3HMHK, MaciIo
nnn ¢ pobaBka Ha afkoxon - MMa OMacHoOCT OT
noxkap. VsnonsanTe pbKaBuuM 3a PypHa, 3a Aa
n3Ba)kgaTe TUraHU u nNpuHagnexHoctn. Korato
roTBEHETO MPUKIOYM, OTBOpPETE BHUMATENHO
BpaTMyKaTa M OCTaBeTe rOpewmsaT Bb3ayX WK
napata Aa w3nasat, npeau fa OpbkHeTe BbB
dypHaTa - MMa onacHOCT OT um3rapaHuA. He
3aKpuBanTe OTBOpPUTE 3a ropelw, Bb3gyx oOT
npepgHaTa cTpaHa Ha ¢ypHaTa - MMa OMmacHOCT
OT noxap.

A\ BHuMmaBaiiTe, Korato BpaTuukata Ha pypHaTa
€ B OTBOPEHO WM [ONHO MONIOXKEHWe, 3a Aa
n3berHeTe yaap no Hes.

A\ XpaHata He Tpa6Ba fa ce OCTaBA B UM BbPXY
NPOAYyKTa 3a MOBeye OT Yac Mpean wunu cnep
roTBeHe.

NMO3BOJIEHA YNOTPEBA

A\ BHUMAHWE: YpenbT He e npegHa3HayeH [Ja
Cce M3Mnon3Ba C BbHLWEH TaMep WU C OTAenHa
cucTemMa C ANCTAHUMOHHO YrpaBreHue.

A\ Tosn ypen e npeaHasHaueH 3a ynoTtpeba B
AOMALLHM YCNIOBMA 1 NOAOOHU NMPUNOKEHUA, KaTo:
KYXHW 3a CITyKUTenu B Mara3viHu, opucu n gpyru
paboTHM cpean; B CTOMAHCTBA; OT KIWEHTM B
XOTeNnn, MOTENY U APYr MecTa 3a HaCTaHABaHe.
A\ He e no3soneH HMKaKbB Apyr BuA ynoTtpeba
(Hanp. oTonNNABaHE Ha MNOMEeLLEHUA).

A\ Tosm ypen He e npeaHasHauyeH 3a
npodecrnoHanHa ynotpeba. He nanonssarre 103u
ypen Ha OTKpUTO.

M\ He cbxpaHsasante n3byxnnsu vam 3ananvimu
BewecTBa (Hanp. Kytum ¢ 6eH3VH unmn aepo3on)
BbB M B OnM30CT OO ypeda — CblLiecTByBa
OMacHOCT OT NoXap.

MOHTUPAHE

A\ BopaBeHeTO N MOHTaXbT Ha ypeaa TpsAbBa
[la Ce u3BbpWBAT OT ABE WM MOBeye Nuua —
MMa OMACHOCT OT HapaHABaHWA. M3non3Bante




npeanasHY pPbKaBUUM 33 PA30MAKOBAHETO W
MOHTa)Xa Ha ypefa — WMa OMACHOCT OT
nopA3BaHus.

NHcTanupaHeTo, BKAOUMTENHO BOAOMNOAABALLATa
cictema (ako MMa) U enekTpuyecKuTe BPDB3KWU,
KaKTO N PEMOHTHUTE AENHOCTW, CnefBa Aa ce
M3BbPLIBAT OT KBaNMOUUUPAH TEXHUK. He
NnonpaBANTe 1 He 3aMeHANTe YacTu OT ypeaa, ako
TOBa He € U3PUNYHO NOCOYEHO B PbKOBOACTBOTO Ha
notpebutena. leuata He 6mBa Aa cToAT 61130 oo
MACTOTO 3a MOHTax. Cnieg KaTo pa3onakoBaTe
ypena, npoBepeTe fJanuM He € MoBpedeH no
BpemMe Ha TpaHcnopTupaHeto. [lpn npobnemm
ce o6bpHeTe KbM TbProBCKMA NpeacTaBUTeN nUnm
KbM Hal-6nm3kma cepBu3 3a creanpopak6eHo
obcnyxBaHe. Cnep KaTo ypeabT 6bie MOHTUPAH,
OTNagbLUUTe OT ONaKoBKaTa (nnacTtmaca, CTMponop
n ap.) Tpabsa aa CcToAT Aaney ot obcera Ha geua -
MMa ONacHOCT OT 3afylwaBaHe. YpeabT TpAbBa Aa
6bae N3KNIYEH OT 3aXpPaHBaAHETO NpPean MOHTaXa
— CblLeCTBYBa ONACHOCT OT TOKOB yAaap. Mo Bpeme
Ha MOHTaXa BHUMaBalTe ypeabT Aa He NOBpPeau
3axpaHBaWma Kaben — cblyecTByBa OMAaCHOCT OT
TOKOB ypap. AKTuBMpanTe ypefa enBa cnef
3aBbpLUBAHE HAa UHCTANIMPAHETO.

A\ V3sbpueTe BcnukaTta paboTa No pA3aHeTo Ha
wkada, npegn Ja nocCTaBuTe ypeda B HuLWaTa,
N BHUMATENTHO OTCTPAHEeTE BCUYKU ObPBEHM
napyeHLa N CTbProTUHM.

M\ He wu3BaxpanTe ypeaa OT OCHOBaTa My
OT MOMUCTMPONIOBa MAHA, AOKATO He 3anoyHe
MOHTUpPAHETO.

A\ Cnep moHTaxa AonHaTa 4acT Ha ypeda He
TpA6Ba Aa 6bae NnoBeye AOCTbMHA - IMa OMACHOCT
OT M3rapAHuA.

A\ He moHTupaiiTe ypeaa 3aa AekopaTMBHa BpaTa
- UMa OMACHOCT OT NoXap.

A\ Tpun MoHTMpaHe Ha ypeaa nopg paboTeH
NNoT He NOKpPUBaNTe NPeaABNAEHOTO MUHVMAJTHO
MNPOCTPAHCTBO MeXay PaboTHWMA MAOT U FrOpHUA
pbb Ha dpypHaTa - MMa OMACHOCT OT U3rapAHKA.
NPEAYNPEXXOAEHUA OTHOCHO
ENEKTPO3AXPAHBAHETO

A\ TabenkaTa c JaHHM ce HaMMpa Ha NpegHNA pbb
Ha pypHaTa (BuKga ce npy OTBOPEHA BPaTLUKa).
A\ Tpabsa fa e Bb3MOXHO ypeabT jga ce
M3KNIOUYM OT 3aXpaHBAHETO uype3 M3BaXKAaHe Ha
Lencena, ako € AOCTbMeH, WM Yype3 AOCTbleH
MHOFOMOJIOCEH NMPEBKIOYBaTEN, MOHTUPAH cnef
KOHTaKTa, KaKTO M YypeabT da e 3a3eMeH B
CbOTBETCTBME C HAUWOHANHWTE CTaHAapTX 3a
eneKkTpmyecka 6e3onacHocT.

A\ He n3nonssaiiTe yab/mkUTeNm, pasKknoHUTeNm
C HAKOMKO TrHe3da WM ajanTepu. Cnep
MOHTUPAHETO €ENEeKTPUUYECKUTE KOMMOHEHTU He
TpaAbBa ga 6bAaAT AOCTbMHM 3a NoTpebuTena. He
M3MON3BanNTe ypena, Korato CTe C MOKpU WK
6ocn Kpaka. He m3nonseante TO3M ypen, ako
3axXpaHBaALWMAT My Kaben nnu wencen e NoBpeaeH,

dKO He pa60T|/| npaBuIHO WM aKo € 6un noBpeneH
nnn e nagarn.

A\ Ako 3axpaHBaWMAT Kaben e noBpeaeH,
Ton TpAGBAa da Ce CMeHM OT npou3BoAUTENS,
HEroB CEepPBU3EH areHT WM Nuue C aHanornyHa
KBannpuKauma, 3a fAa ce um3berHe ornacHa
cuTyauums.

A\ B cnyyan ve ce Hanara CMsiHa Ha 3axXpaHBaLLyisA
Kaben, cCBbpXeTe ce C OTopu3MpaH CepBU3EH
LEHTBP.

MOYUCTBAHE U NOAAPDKKA

AN MPEOQYNPEXIEHMUE: YsepeTe ce, ue ypeabT
€ W3K/IYeH OT 3axpaHBaHeTo, npean Aa
M3BbPLLUBATE KakBaTo M da 6uno onepaums no
ob6cnyBaHeTo. 3a wm3bArBaHe Ha puUCK OT
HapaHABaHWSA U3NON3BalnTe NpeanasHu pPbKaBULN
(ONacHOCT OT pasKbCBaHWUA) N 3aLUTHU OOYBKM
(OnacHOCT OT KOHTYy3MA); YyBepeTe ce, ue
npeHacATe ypeaa ABamMa Aywn (3a HamansaBaHe
Ha ToBapa); He wu3Non3BanTe nocobms 3a
noymcTBaHe C napa (OMacHOCT OT eneKTPUYECKu
yaap). HenpopecnoHanHm pemoHTu, HeogobpeHn
OT npowusBoAUTENA, MOXe JAa pgosedaT Ao
PUCK 3a 34paBeTo U 6e30MacHOCTTa, 3a KOeTo
npon3BoAUTENSAT He MoXe pOa Obae AbpKaH
OTrOBOPEH. Bcekn pedekt wunm nospeaa,
NPUUYMHEHN OT HenpodeCcMOoHaNMHN PEMOHTU MNK
obcnyxBaHe, HAMa pga ObgaT nokputn  OT
rapaHuUuATa, yCIOBUATA HA KOMTO Ca NOAgYepTaHM
B JOKYMEHTa, I0OCTaBeH C ypepa.

He wum3nonsgante rpybm  abpasveHu
MOYNCTBAWM Mpenapaty WM OCTPU MeTanHu
CTbprankym 3a MOYNCTBAHE Ha CTbKIOTO Ha
BpaTWyKaTa, Tbl KaTO Te MoraT Aa Hagpackar
MOBBPXHOCTTA, KOETO MOXe fJa pfoBefe [o
CYynBaHe Ha CTbKIIOTO.

A\ YBepeTe ce, ue ypeabT ce e oxnaaws, npeau
[a U3BbPLUBATE MOYNCTBAHE WM NOAAPBXKKA. -
OMAaCHOCT OT U3rapAHUs.

A\ TPEOYMPEXIOEHUE:  UsknioueTe ypena,
npean fga CMEHWUTE JlamMnaTta - MMa OMaCHOCT OT
eneKkTprnyeckn yaap.

N3XBbPJIAHE HA ONMAKOBbYHUTE MATEPUANU

OnakoBbYHUAT MaTepuan e 100% rogeH 3a peunknnpaHe 1 e MapkmpaH
CbC CMMBONa 3a peuMKnmpaHegg . Pa3nnyHnTe onakoBbYHM MaTepuranu

Tpﬂ6Ba ba 6bpaT N3XBBPJIEHN OTFTOBOPHO N B CbOTBETCTBUE C Hape,q6V|Te
Ha MeCTHUTEe OpraHun 3a N3XBbpPNAHE Ha OTNaabUW.

M3XBBPJIAHE HA AOMAKWUHCKU ENNEKTPOYPEAU

To3n ypep e npousBefeH C MaTepuany, FOAHW 3a peumkampaHe
MM 3a NOBTOPHO wu3nonssaHe. [lpy M3XBbPAAHETO My cnassamnTe
MeCTHUTe pa3nopeabn 3a N3XBbpAHE Ha OTNaAbLUM. 3a AOMbHUTENHA
UHbOpMaLMA  OTHOCHO  TpeTMpaHeTo,  OMOJSI30TBOPABAHETO U
peUUKNUPaAHeTO Ha [OMAKUHCKU enekTpoypean ce obbpHeTe KbM
KOMMEeTEHTHUTE MECTHW opraHu, ciyxbata 3a GMTOBM OTnagbuW wnn
MarasnHa, OTKbAeTO CTe 3aKynunu ypega. To3u ypea € mapKupaH
B cboTtBeTcTBMe C EBponeiicka gmpektuea 2012/19/EC, OtnagbyHo
€/1IeKTPNYECKO U eneKkTpoHHO obopyasaHe (WEEE) n ¢ npaswnata 3a
OTNafibyHO eNeKTPUYeCKo 1 enekTpoHHo obopypBaHe oT 2013 r. (c
u3MeHeHuATa). KaTo ce norpvxute ypeabT da 6bae m3xBbpreH
no npaswieH HauvH, Bre we nomorHeTe 3a npepoTBpaTABaHe Ha
Bb3MOXKHUTE HEraTMBHW MOCNEACTBMA 3a OKOMHaTa cpefa 1 34paBeTo
Ha xopata. CumBONBT g BbpPXy ypeAa win npugpyxasalaTta ro
JOKyMeHTauuMs MOoKa3ea, Ye TOo3M ypel He TpsAbBa fa ce TpeTupa KaTto
6vTOB OTMagbK, a Aa O6bae npepajeH B CbOTBETHWA CbbupaTeneH
NYHKT, NPeAHa3HayeH 3a peunKinpaHe Ha efiekKTpruyecka n enekKTpoHHa
anapartypa.




CbBETU 3A UKOHOMMA HA EHEPTUA

3arpsBaiTe npefBapuTenHo ¢ypHaTa camoO ako TOBa € YKas3aHO B
roteapckata Tabnvua wam BbB Bawarta peuenta. M3nonsgaiite TbMHU
nakvpaHu unv emMannnpaHy Gopmm 3a neyeHe, Tbil KaTo Te MOrbLAT
TonMMHATa no-gobpe. XpaHWTe, HYXOAEWM Ce OT NPOABIHKUTENHO
roTBeHe, Le NPOABL/KAT Aa Ce roTBAT AOPU CSief M3KIOYBAHETO Ha
dypHara.

AEKNAPALUN 3A CbOTBETCTBUE

To3n ypep otroBapa Ha: M3nckBaHWA 3a ekogm3anH Ha EBponeinckm
pernameHT 66/2014; PernameHT 3a eHeprumHo o6o3HavyeHvne 65/2014;
PernameHTn 3a eKkogm3alH 3a eHepruiHM MNPOAYKTU W eHeprumnHa
nHopmauma (n3meHeHne) (EC wm3xop) 2019, B cCbOTBETCTBME C
EBponelickn ctaHgapt EN 60350-1.

To3n ypen cbAbp)ka CBETAMHEH W3TOUYHWK C K/ac Ha eHepruiiHa
edekTnBHOCT G.
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INSTRUCIUNI DE SIGURANA

IMPORTANT: TREBUIE CITITE $I RESPEC-
TATE

Inainte de a utiliza aparatul, cititi aceste instructiuni
privind siguranta. Pastrati-le la indemana pentru a
le putea consulta si pe viitor.

Aceste instructiuni si aparatul in sine furnizeaza
avertismente importante privind siguranta, care
trebuie respectate intotdeauna. Producatorul nu
isi asuma nicio raspundere pentru nerespectarea
acestor instructiuni de siguranta, pentru utilizarea
necorespunzatoare aaparatului sau pentru setarea
incorecta a butoanelor de comanda.

A\ Nu lasati aparatul la indemana copiilor
foarte mici (0-3 ani). Nu lasati aparatul la
indemana copiilor mici (3-8 ani) decat daca sunt
supravegheati in permanenta. Copiii cu varsta
de peste 8 ani si persoanele cu capacitati fizice,
senzoriale sau mintale reduse sau fara experienta
si cunostinte pot folosi acest aparat doar daca sunt
supravegheate sau au fost instruite cu privire la
utilizarea in siguranta si inteleg riscurile implicate.
Copiii nu trebuie sa se joace cu aparatul. Curatarea
si intretinerea nu trebuie sa fie efectuate de catre
copii fara a fi supravegheati.

A\ AVERTISMENT: Aparatul si partile sale accesibile
se infierbanta in timpul utilizarii. Trebuie evitata
atingerea rezistentelor. Copiii cu varste mai mici
de 8 ani nu trebuie lasati sa se apropie de aparat,
cu exceptia cazurilor in care sunt supravegheati in
permanenta.

A\ Nu lasati niciodatd aparatul nesupravegheat
in timpul deshidratarii alimentelor. Daca aparatul
poate fi utilizat impreuna cu o sonda, utilizati
exclusiv o sonda de temperatura recomandata
pentru acest cuptor - pericol de incendiu.

A\ Nu amplasati articole vestimentare sau
materiale inflamabile langa aparat pana cand nu
s-au racit complet toate componentele acestuia -
pericol de incendiu. Fiti intotdeauna atenti atunci
cand gatiti alimente bogate in grasimi, ulei sau
la adaugarea de bauturi alcoolice - pericol de
incendiu. Folositi manusi pentru cuptor pentru a
scoate tavile si accesoriile. La finalul procesului
de preparare, deschideti usa cu grija, permitand

aerului sau aburului fierbinte sa iasa treptat inainte
de a accesa cavitatea - pericol de arsuri. Nu blocati
orificiile de ventilare a aerului fierbinte din partea
frontala a cuptorului - pericol de incendiu.

A\ Actionati cu atentie atunci cand usa cuptorului
este deschisa partial sau complet, pentru a evita
lovirea acesteia.

A\ Alimentele nu trebuie lasate in interiorul sau
deasupra produsului mai mult de o ora inainte sau
dupa preparare.

UTILIZAREA PERMISA

A\ ATENTIE: Aparatul nu trebuie sa fie pus
in functiune prin intermediul unui intrerupator
extern, cum ar fi un temporizator, sau al unui
sistem de comanda la distanta separat.

A\ Acest aparat este proiectat pentru a fi utilizat in
locuinte, precum si in alte spatii similare, precum:
bucatarii destinate personalului din magazine,
birouri si alte spatii de lucru; ferme; de catre clientii
din hoteluri, moteluri, unitati de cazare de tip ,bed
and breakfast” si alte spatii rezidentiale.

A\ Orice altd utilizare este interzisa (de ex.
incalzirea incaperilor).

A\ Acest aparat nu este destinat utilizarii in scop
profesional. Nu utilizati aparatul afara.

A\ Nu depozitati substante explozive sau
inflamabile (de ex. benzina sau doze de aerosoli)
in interiorul sau in apropierea aparatului - risc de
incendiu.

INSTALAREA

A\ Manevrarea si instalarea aparatului trebuie sa
fie efectuate de doua sau mai multe persoane
- risc de ranire. Folositi manusi de protectie la
despachetare si instalare - risc de taiere.

A\ Instalarea, inclusiv racordarea la reteaua de
alimentare cu apa (daca este necesara) si la
reteaua de alimentare cu energie electrica, precum
si reparatiile trebuie efectuate de un tehnician
calificat. Nu reparati si nu inlocuiti nicio piesa
a aparatului, daca acest lucru nu este indicat in
mod expres in manualul de utilizare. Nu lasati
copiii in apropierea zonei de instalare. Dupa
despachetarea aparatului, asigurati-va ca acesta
nu a fost deteriorat in timpul transportului. Daca
apar probleme, contactati distribuitorul sau cel
mai apropiat serviciu de asistenta tehnica post-
vanzare. Odata instalat aparatul, deseurile de
ambalaje (bucati de plastic, polistiren etc.) nu
trebuie lasate la indemana copiilor - risc de
asfixiere. Tnainte de orice operatie de instalare,
aparatul trebuie sa fie deconectat de la reteaua
de alimentare cu energie electrica - risc de
electrocutare. In timpul instalarii, aveti grija
ca aparatul sa nu deterioreze cablul de alimentare
- risc de incendiu sau de electrocutare. Activati
aparatul numai atunci cand instalarea a fost
finalizata.




A\ Executati toate operatiunile de decupare a
mobilei inainte de a incorpora aparatul si inlaturati
Cu grija toate aschiile din lemn si rumegusul.

M\ Nu scoateti aparatul din suportul sdu din
polistiren decat in momentul instalarii.

A\ Dupa instalare, partea inferioara a aparatului
nu trebuie sa mai fie accesibila - pericol de arsuri.
M\ Nu instalati aparatul in spatele unei usi
decorative - pericol de incendiu.

A\ Daca aparatul este instalat sub blat, nu
obstructionati deschiderea minima dintre blatul
de lucru si marginea superioara a cuptorului -
pericol de arsuri.

AVERTISMENTE PRIVIND ALIMENTAREA CU
ENERGIE ELECTRICA

A\ Placuta cu datele tehnice este vizibila pe
marginea frontala a cuptorului, cand se deschide
usa.

A\ Aparatul trebuie si poata fi deconectat de la
reteaua electrica fie prin scoaterea stecherului
din priza (daca stecherul este accesibil), fie
prin intermediul unui intrerupator multipolar
situat in amonte de priza, in conformitate cu
normele privind cablurile electrice, si trebuie sa
fie impamantat in conformitate cu standardele
nationale privind siguranta electrica.

M\ Nu utilizati prelungitoare, prize multiple
sau adaptoare. Dupa finalizarea instalarii,
componentele electrice nu trebuie sa mai fie
accesibile pentru utilizator. Nu utilizati aparatul
daca aveti parti ale corpului umede sau cand
sunteti desculti. Nu puneti in functiune acest
aparat daca are cablul de alimentare sau stecherul
deteriorat, daca nu functioneaza corespunzator
sau daca a fost deteriorat sau a cazut pe jos.

A\ Daca este deteriorat cablul de alimentare,
acesta trebuie inlocuit cu unul identic de catre
producator, agentul de service sau de o persoana
calificata similara, pentru a se evita pericolele -
pericol de electrocutare.

A\ Daca cablul de alimentare trebuie inlocuit,
contactati un centrude asistenta tehnica autorizat.
CURATAREA SI INTRETINEREA

A\ AVERTISMENT: Asigurati-va ca aparatul este
oprit si deconectat de la reteaua de alimentare
cu energie electrica nainte de a efectua orice
operatie de intretinere. Pentru a evita riscul
vatamarii personale, utilizati manusi de protectie
(risc de lacerare) si incaltaminte de protectie (risc
de contuzie); asigurati-va ca manevrarea se face
de catre doua persoane (reducerea sarcinii); nu
folositi niciodata aparate de curatare cu aburi
(risc de electrocutare). Reparatiile neprofesionale
neautorizate de producator pot rezulta in riscuriin
ceea ce priveste sanatatea si siguranta, pentru care
producatorul nu poate fi considerat raspunzator.
Orice defectiune sau deteriorare cauzata de
reparatii sau operatii de intretinere neprofesionale
nu va fi acoperita de garantie, ai carei termeni

sunt prezentati in documentul livrat impreuna cu
unitatea.

A\ Nu utilizati substante de curatare abrazive sau
razuitoare metalice pentru a curata geamul usii;
acestea pot zgaria suprafata, ceea ce poate duce
la spargerea sticlei.

A\ Asigurati-va ca aparatul s-a ricit inainte de
efectuarea oricaror activitati de intretinere sau
curatare. - pericol de arsuri.

A\ AVERTISMENT: Opriti aparatul inainte de a
inlocui becul - pericol de electrocutare.
ELIMINAREA AMBALAJULUI

Ambalajul este reciclabil in proportie de 100% si este marcat cu simbolul
reciclarii é"g Prin urmare, diferitele parti ale ambalajului trebuie

eliminate in mod corespunzator si in conformitate cu normele stabilite
de autoritatile locale privind eliminarea deseurilor.

ELIMINAREA APARATELOR ELECTROCASNICE

Acest aparat este fabricat cu materiale reciclabile sau reutilizabile.
Eliminati-l in conformitate cu normele locale referitoare la eliminarea
deseurilor.  Pentru informatii suplimentare referitoare la tratarea,
valorificarea si reciclarea aparatelor electrocasnice, contactati autoritatile
locale competente, serviciul de colectare a deseurilor menajere sau
magazinul de unde ati achizitionat aparatul. Acest aparat este marcat
in conformitate cu Directiva europeana 2012/19/UE privind deseurile de
echipamente electrice si electronice (DEEE) si cu reglementdrile din 2013
privind deseurile de echipamente electrice si electronice (astfel cum au
fost modificate). Asigurandu-vd ca acest produs este eliminat in mod
corect, contribuiti la prevenirea consecintelor negative asupra mediului
fnconjurator si sdnatatii persoanelor. Simbolul g de pe produs sau de
pe documentele care il insotesc indica faptul ca acest aparat nu trebuie
eliminat ca deseu menajer, ci trebuie predat la un centru de colectare
corespunzadtor, pentru reciclarea echipamentelor electrice si electronice.

RECOMANDARI PENTRU ECONOMISIREA ENERGIEI

Preincalziti cuptorul numai daca se specificd astfel in tabelul cu informatii
privind prepararea sau in reteta dumneavoastra. Folositi forme de copt
inchise la culoare, lacuite sau emailate, pentru ca absorb caldura mai
bine. Alimentele care necesita o perioada de preparare mai indelungata
vor continua sa se coaca si dupa oprirea cuptorului.

DECLARATII DE CONFORMITATE

Acest aparat indeplineste: Cerintele de proiectare ecologica prevazute
de Regulamentul european nr.  66/2014; Regulamentul privind
etichetele energetice nr. 65/2014; Regulamentele din 2019 (lesire UE)
(Amendamentul) privind informatiile energetice si proiectarea ecologica
aplicabila produselor cu impact energetic, in conformitate cu Standardul
european EN 60350-1.

Acest produs contine o sursa de lumina cu eficienta energetica din clasa
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IHCTPYKLUII 3 TEXHIKU BE3MNEKA

BAXJINBI NMPABUJNIA, AKI TPEBA
MPOYUTATU TA AKUX i
AOTPUMYBATUCA

MNepen BMKOPUCTaHHAM Npunagy npouyvtante Ui
IHCTPYKUiT 3 TexHiKM 6e3nekun. 36epexiTb ix ans
NOAANbLLIOrO BUKOPUCTAHHA.

Y UMX iIHCTPYKUiAAX Ta HA CaMOMy Npunagi MiCTATbCA
BaXNMBI nonepemkeHHA npo Hebe3neky, AKi
cnig 3aBxau BUKOHYBaTW. BupoOHMK He Hece
»KOOHOI BiANOBIAANbHOCTI 32 HeJOTPUMAHHA LNX
IHCTPYKUIN 3 TexHikn 6e3neKku, 3a HeHanexHe
BMKOPUCTAHHA npunagy abo HenpaBuiibHe
HanawTyBaHHA efleMeHTIB YNpaBiHHA.

A\ He po3sonante maneHbkum gitam (oo 3
poKiB) migxoauT HaaTo 6nM3bKO [0 npunagy.
He po3Bonamte maneHbkum gitam (Big 3 go 8




POKiB) MigxoAnTn HaaTo 6nn3bKo fo npunagy 6e3
NOCTINHOro HarnAagy. [1o0 KOpUCTyBaHHA NPUIASaOM
[OMyCKaloTbCA AiTU BiKOM Bif 8 pokKiB, ocobu 3
Gi3NUYHNMK, CEHCOPHMMW Y PO3YMOBUMU BalamMu,
a TakoXX ocobu, AKi He MaloTb AOCBIAY YM 3HaHb
WOAO BMKOPUCTAHHA LbOro npwunagy, TiibKM 3a
YMOBMW, LLO TaKi 0CObu oTpymManu iHCTPyKUii wopao
6e3rneyHoOro BMKOPUCTaHHA Mpunagy, Po3ymitoTb
MOXIMBUI PU3NK abo BMKOPUCTOBYIOTb Npwniajg
nig HarnAgom. He po3sonAnTe [iTAM rpaTnca
3 npunagom. it MOXyTb uynuctTUTM Ta
obcnyroByBaT! npwnag nuvwe nig  Harnagom
AOPOCNX.

A\ TONEPEOXEHHA: Nig yac BMKOPUCTaHHA
npwnag i Noro AOCTYMHi YaCTUHW HarpiBaloTbCA.
Cnig 6yt obepexHumun, WO6 He TOPKHYTMCA
HarpiBanbHUX enemeHTiB.  [item [o 8 pokis
He MOXHa 3anuwaTty Mnopyd i3 npunagom 6e3
MOCTINHOro Harnagy.

A\ He sanuwante npunan 6e3 Harnagy, Konw
cywuTe npoayktn.  AKwWo npwunag npuaaTHUn
ANA BUKOPUCTaHHA JATUMKa, 3aCTOCOBYMTE TiNbKN
TemnepaTtypHUn JaTuynk, AKUA PeKoMeH[O0BaHO
ANA Ui€l AyxoBoi Wadu — iCHY€E pU3MK BUHUKHEHHSA
NOXeXi.

A\ He knapitb opar abo iHWi nerko3aiMuUCTi
mMaTepianu nobnusy npunagy, AOKW MOBHICTIO
He OXOJIOHYTb BCi MOro KOMMOHEHTU — iCHYE
PU3NK BUMHUWKHEHHA NoXexi. 3axgu OyabTe
obepexHi nig YaCc nNpuUroTyBaHHA CTpaB 3
BMKOPUCTAHHAM Mpy, onii abo npu podaBaHHi
alIKOTOJIbHUX HAMoIB — ICHYE PU3MK BUHVKHEHHS
noxexi. [lpn gictaBaHHI nocygy W akcecyapis
KOPUCTYUTeCA  MpPUXBATKOIO. HanpwukiHui
roTyBaHHA 3 0OepeXHiCTIO BigKpunTe ABepuATa,
wo6 A[O03BOAUTM MNOCTYNOBO BUNTU rapsavYoMy
MoBIiTPIO abo Mapi, Meplw HiX HabAM3NUTUCL Ao
AYXO0BOI Wapu — icHye PY3VK OTPUMAaHHS oniKiB.
He 6n0Ky|/|Te BEHTI/IHFIU,II/IHI OTBOPW ANA Harpitoro
NOBITPA Ha NepefHi YacTVHI AyXOBOI Wadu - iCHye
PU3NK BUHNKHEHHA MOXKeXi.

A\  Konu peepusaTa AYXOBKW  BiAKpWTI
3HAXO[ATbCA Y  HWKHbOMY  MONOMEHHI
NUbHYBATK, WOO He BOAPUTUCH HMM.

A\ He 3anuwante nponyktyi abo roTosi cTpasu y

abo
cnipg

BMPOOI UM Ha HbOMY binbLue Hi>K NPOTArOM OfHi€l

roguHu o abo nicna NpUroTyBaHHA.

NO3BOJIEHE BUKOPUCTAHHA

/\ OBEPEXHO: Len npunag He npu3HayYeHWi
AnAa  ekcnnyatauil i3 30BHIWHIM  NPUCTPOEM
ANA NepeMuKaHHA, Hanpuvknag, Tanmepom abo
OKPEeMOI CUCTEMOIO ANCTAHLUIMHOIO KepyBaHHA.
O\ e npunaj npusHayeHo AnA BUKOPUCTAHHA
B MNOOYTOBMX i MOAIGHMX YyMOBax, Hanpuknag
TaKUX: Yy KYXOHHMX 30Hax MmarasuHiB, odicis Ta
iHWKX poboumx cepepoBuly; Yy depmepcbKmx
rocnofapcrBax; Ki€HTaMu B rotendax, MoTensx,
XocTenax i iHLWNX XXUTIOBUX NPUMILLEHHAX.

A\ 3a60pOHAETbCA BMKOPUCTOBYBATU nNpunag
ANA iHWKX uinen (Hanpuknag, AnA onajneHHA
NPUMILLLEHD).

VAN Len NPUCTPIn He NpuU3HayYeHnn
anAa  nNpodecinHOro  BUKOPUCTAHHA. He
BUKOPUCTOBYMTE npwunag 3a MeXamu

NPUMILLEHHA.

A\ He 36epirante BnbyxoHebesneyHi abo ropioui
peyoBMHU (HanpuKknag, 6eH3rH abo aepo30bHNX
6anoHuKKiB) BcepeanHi abo nobnusy npunagy —
iCHY€e Hebe3neKa BUHUKHEHHSA NOXEX.

YCTAHOBJIEHHA
/M BcTaHOBREHHA i obcnyroByBaHHA npunagy
NMOBUHHO BUWKOHYBaTUCb MNPUHAMMHI  ABOMA

ocobamun nAa YHUKHEHHA PU3NKY TPaBMYyBaHHS.
lig yac po3nakyBaHHA Ta BCTaHOB/EHHA npwiagy

BYKOPUCTOBYMNTE 3aXUCHI pyKaBuLi - iCHYE pU3NK
nopisi..

/N YcTaHOBMEeHHs, BKIOYaUM  MigKIOYEHHA
nogayi BoAM (3@  HAABHOCTI), BUMKOHAHHSA

eNeKTPUYHMX 3'€AHaHb | PEMOHT, Ma€ BUKOHYBaTu
KBanidpikoBaHNN MepcoHann. He pemoHTyNnTe
CaMOCTINHO Ta He 3aMiHIONTe XOAHY YacTUHY

npwunagy, AKWO B IHCTPYKUIl 3 ekcnnyartauil
NPAMO He BKa3aHo, WO Uue HeobxigHO
3pobutn. He po3BonanTte AitAM HabnmXaTucb

[0 MicLA ycTaHOBNEeHHA. Po3nakyBaBwn npunag,
nepeBipTe, Y HA HbOMY HEMAE NOLLIKOAXKeHb NicnA
TPaHCNOPTYBaHHA. Y pasi BUHUKHEHHA Npobnem
3BEPHITbCA A0 npogaBua abo Hanbnmxkyoro
LleHTpY nicnAnpogaxHoro obcnyrosyBaHHs. [licna
BCTAHOBMIEHHA 3alUWKN YMNAKoOBKM (NNacTuk,
NiIHONONICTUPONOBI  €NeMEHTN TOLWO) MNOBUHHI
36epiraTmca B HeJOCTYMHOMY AnA AiTen Mmicui:
icCHye Hebe3neka yayweHHs. lNepep npoBefeHHAM
6yab-AKMX PobIT 3 yCTAHOBMEHHA MNpwunag cnig
BIAKNIOUNTU Bi enekTpomMmepeki ANA YHUKHEHHSA
PV3NKY YParKeHHs enekTpuyHmum ctpymom. ig yac
yCTaHOBJIEHHA NpUagy NnepekoHanTecs, WO BiH He
NepeTnCKaE Ta He MOLWKOOXKYE Kabenb »KMBMEeHHA
— iCHY€ pM3MK BUHUKHEHHA NOXKeXKi ab0 yparkeHHA
enekTpocTpymoM. BmukanTe npunag nuwe nicna
3aBepLleHHsA npoueaypu NOro BCTAaHOBMEHHS.

A\ Yci  cTonspHi  poboTVW  BUKOHYMTE [0
BOyQoOBYBaHHA npunagy B MebneBui Kopnyc i
NpubepiTb yClo fepeB’AHy CTPYXKKY Ta TUPCY.

A\ He suiimante npunag 3 niHOMoAicTMPOny A0
MOMEHTY Or0 BCTAHOBJIEHHS.

AN\ Ticna BCTaHOBNEHHA NpuUnagy He MOBUHHO
6yt poctyny A0 WMOr0 AHAa — IiCHYE puU3MK
OTPUMAHHSA OniKiB.

A\ He BcTaHOBRIONTE NpUnag 3a AeKopaTuBHUMM
ABepuATaMn — ICHYE PU3NK BUHVKHEHHA MOXKeXi.
A\ fkwo npwnap BCTaHOBREHMI Mig Po6oyvoio
NOBEPXHElD, 3anuuwTe MiHIManbHUA NPOCBIT MiXK
po60oUYO NMOBEPXHE Ta BEPXHIM KPAEM OyXOBOI
wadun — iCHYe pU3NK OTPUMAHHA OMIKiB.




NONEPEAMEHHA WWLOAO ENEKTPOTEXHIYHUX
POBIT

A\ NacnoptHa Tabnuuka 3HAXOAUTbCA Ha
nepeaHboMy Kpai AyxoBoi wadu (BUMAHO, Konu
ABepuATa BIgKpUTI).

A\ Cnig 3abe3neunT MOXIMBICTb Bif'€AHAHHA
npwunagy Bif, eneKkTpomepexi LUAAXOM
BUTAryBaHHA BUIKM (3@ HAaABHOCTI) 3 po3eTkn abo
3a gonomorot 6araTonosiloCHOro MnepemMuKaya,
BCTAHOBMIEHOrO Mepef pPO3eTKOK  3rigHo 3
NpaBuiaMyM MOHTaXy efneKTponpoBOAKY, Kpim
TOro, Npunag mMae 6yTn 3a3emMneHunin BignNoBigHO
[0 HaLiOHaNbHUX CTaHAAPTIB eflekTpobesneku.
M\ He BMKOPUCTOBYITE
NOAOBXYBaui, po3rany>KyBadi abo nepexigHuku.
MicnAa  nigKkAloYeHHA eneKkTPUYHi  KOMIMOHEHTU
He MaloTb OyTM [OCAXHI KopucTyBauesi. He
BUKOPUCTOBYWUTE nNpunag, AKWO BU  MOKPI
abo 60COoHIXK. 3abOpPOHAETbCA KOPUCTYBATUCA
UMM NPUIagomM Yy pasi NOLWKOOXKEHHA Kabento
XUBNEHHA abo BWIKKW, Ta Yy pasi HeHaneXHoi
po60Tu Npunagy abo NOWKOAKEHHA UM NafiHHA.
VAN Ao Kabenb eNeKTPOXKIBIIEHHA
MOLWKOMPKEHWN, Cif 3BEPHYTUCb A0 BMPOOHMKaA,
cepBicHOro areHta abo ocobu 3 nopgibHoto
KBanipikaui€to AnA 3amiHN Ha iAEHTUYHUI Kabenb,
W06 YHUKHYTM HEGE3NEKUN — ICHYE PU3NK YParKEHHSA
eNeKTPUYHMM CTPYMOM.

A\ Y pasi HeobXiHOCTI 3aMiHU Kabesio XMBEHHS,
3BEpPHITbCA [0 aBTOPM3OBAHOINO CEpPBICHOro
LeHTpY.

YULWEHHA TA OBC/TYTOBYBAHHA

A\ TMOMEPEOMEHHA: nepen 3QiMCHEHHAM
TEXHIYHOro 06cnyroByBaHHA npwnagy
nepekoHanTeca B TOMY, WO npunag BUMKHEHUN
i BigKnoueHU Big Axepena uBneHHA. o6
YHUKHYTU PU3MKY TPaBMyBaHHA, BUKOPUCTOBYIMTE
3aXMCHI pyKaBMYKN (pU3MK MNOPpi3y) Ta 3axucHe
B3yTTA (pU3nK 3a6010); KepyBaHHA 0OOB'A3KOBO
MalTb 3AINCHIOBATM [ABi NOAWHWN (3MEHLLEHHS
HaBaHTAaXKEHHA); HIKOSIN He 3aCTOCOBYIMTE MPUCTPOI
YNLLEHHA Napoto (PU3MK YpaXKeHHA enekTPUYHUM
CTPYMOM). HenpodecinHuii  pemMoHT, He
[03BOJIEHNA BUPOOHMKOM, MOXe MaTh PU3nK
AnA 300poB’'A Ta 6e3nekn, 3a AKUA BUPOOHUK
He Hece BignoBiganbHocTi. byab-akun pedekr
ab0 MOLWKOMPKEHHSA, CNPUUYMHEHI HenpodecinH1M
PEMOHTOM ab0o TeXHiYHMM 0O6CNYyroByBaHHAM, He
NOKPUBAIOTbCA FAPaHTIEID, YMOBU AKOI 3a3HayveHi
B AOKYMEHTI, LLIO NOCTAYaETbCA 3 MPUCTPOEM.

A\ He BukopucToByInTe abpasnBHI OUNCHUKN Ta
rocTpi MeTaneBi CKpebKn ANna OunLeHHsA CKa Ha
ABepuATaX, OCKINIbKM BOHW MOXYTb MNogpAnatn
NOBEPXHIO, YHACNIAOK YOrO CKNO MOXe TPICHYTHW.
A\ Tlepw HiX BMKOHYBaTM O06GCNYroBYBaHHSA
abo OuMLEeHHs, nepeKkoHamTecs, WO npunag
OXOJIOHYB. - iCHY€ Hebe3neKa onikKiB.

A\ TNOMNEPEOMEHHA: BUMKHITL NpucTpin nepep,
TUM, AK 3[INCHIOBATK 3aMiHy NaMnn — iCHYE pU3nK
YyparKeHHA eNneKTpUYHNM CTPYMOM.

YTUNI3ALUIA NAKYBAJIbHUX MATEPIAJIB

MakyBanbHu matepian Ha 100% nignArae BTOPWHHIA nepepobui Ta

MO3HaYeHUn CUMBOSIOM é:p Tomy pi3Hi YacTMHW ynakoBkWM cnif
yTuUnisyBaTi BignoBiganbHO Ta 3rigHO 3 MiCLEBUMW NpaBuaamn LWOJO
yTuni3adii Bigxogis.

YTUNI3ALIA NOBYTOBUX NPUNAAIB

Llen npunap BMrotoBneHo 3 matepianis, AKi NiANAraloTb BTOPUHHIN
nepepobui abo NpraaTHi ANA NOBTOPHOrO BUKOPUCTaHHA. YTunisynrte
Noro BiAMOBIAHO [O MicueBUX MpaBun yTunisauii Bigxoapis.  [OnA
OTPUMaHHA AoAaTKoBOI iHGopMaLii NPo NOBOLKEHHA 3 NobGyTOBMMMU
eneKTPUYHUMK nNpunagamu, iX yTunizauilo Ta BTOPUHHY MepepobKy
3BEePHITbCA [0 MiCLLEBUX OpraHiB, Cy6u yTunisaLii nobyToBux Biaxogis
abo B marasuH, ge Bu npupbanu npunag. Len npunag mapkoaHo
BignoBiAHO A0 €Bponencbkoi aupekTuen 2012/19/€C, HAunpeKktusun
LWOAO BiAMPaLbOBaHOrO eIeKTPUYHOrO I eNleKTPOHHOro obnagHaHHA
(WEEE) Ta po PernameHTty 2013 poKy MpO BiAXOAM e€NeKTPUYHOro Ta
€NeKTPOHHOro 06MaiHaHHA (3i 3MiHamu). 3abe3neumBLIV NPABUNBHY
yTuni3auilo UbOro nmpwnagy, By AOMOMOXeTe 3anobirtv HeraTUBHUM
Hacnigkam AanAa LOBKiNAA Ta 340poB'A nogen. E CvmBON Ha BMPOOGI
abo B cynpoBifHin AOKyMeHTaLil BKa3ye Ha Te, WO Npunag He MOXHa
yTunisyBaTun sk nobyToBi Bigxoaw, i Wo oro noTpibHO 34aBaTy Ha
yTunisauitlo o BigNoBiAHMX LeHTpiB 360py BiAXOAiB ANA BTOPWUHHOI
nepepoOKn eNeKTPUYHOTO 11 eNIEKTPOHHOTO 061agHaHHA.

PEKOMEHAAUIT LWOAO 3AOLWAMKEHHA
ENEKTPOEHEPTII

MporpiBante gyxoBy wady nuwe ToHi, KOAM Le BKazaHo y Tabnuui
NnpuroTyBaHHs, abo B peuenTti. BuKopucTOByiiTe TemMHi nakoBaHi
abo emanboBaHi fAeKo [Af1A  BWNIKaHHA, OCKINbKM BOHM Kpalue
nornuHatoTb Tenno. CTpasu, AKi NOTPebyloTb TPUBANOro NPUrOTYBaHHS,
NPOAOBXYBaTUMYTb FOTYBaTUCA HaBITb MiC/1A BUMKHEHHSA JyXOBOI Wwadwu.

OEKNAPALIA NPO BIANOBIAHICTDb

Len npuwnap signosigae: Bumoram wopo ekogmsarniHy PernameHTy
€C 66/2014; Brmoram WoOAO MapKyBaHHA Kracy eHeproedeKT1BHOCTI
65/2014; Brvmoram wWwopo ekoamsaliHy Ans BUPOOGIB, WO CMOXMUBAOTb
eHeprito, Ta MNonoxeHHAM Mpo eHepreTuuHy iHbopmauito (Monpaska)
(Buxig 3 €C) 2019 poky, BignoBigHO OO €BponenicbKoro ctaHgapTy EN
60350-1.

Llein BUpi6 MicTUTb enemeHT OCBITIEHHA Knacy eHeproedeKTMBHOCTI G.
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